
 
Pozvánka 

 

16. Jarný limnologický a algologický seminár SLS 
a SBS 

 24. – 25. apríl 2025, Tajov 
 
Výbor Slovenskej limnologickej spoločnosti a Slovenskej botanickej spoločnosti pozýva všetkých 
limnológov, algológov, študentov a priaznivcov limnológie a botaniky na 16. ročník Jarného 
limnologického a algologického seminára SLS a SBS, ktorý sa uskutoční 24. až 25. apríla 2025 
v Tajove, na chate Junior.  
 
Seminár ponúka už tradičnú príležitosť neformálneho stretnutia a prezentovania výsledkov 
svojej práce skúseným aj mladým limnológom a algológom. Hlavným cieľom je priniesť aktuálne 
informácie o trendoch vo výskume a výsledkoch vlastného bádania. Je to taktiež výborná 
príležitosť pre mladých študentov (bakalárov, diplomantov, doktorandov) prezentovať svoje 
záverečné práce v neformálnom prostredí a zároveň sa spoznať so staršími kolegami. Odborné 
príspevky budú prezentované formou ústnych prezentácií. Súčasťou seminára bude aj 
študentská súťaž o cenu Iľju Krna za najlepšiu študentskú prednášku. 
 
Oficiálny program seminára sa začne vo štvrtok 24.4.2025 o 9:30. Po jeho ukončení bude 

nasledovať vyhodnotenie študentskej súťaže. Záver dňa je vyhradený pre odborné, ale aj 

spoločenské stretnutie. Možnosť ubytovania je v chate Junior (viac v priloženom informačnom 

letáku). Na druhý deň, v piatok 25.4., je možnosť pripojiť sa k exkurzii do Králickej tiesňavy a k 

vodopádu.  

 

Registrácia účastníkov začína vo štvrtok od 8:30, zároveň sa vyberá účastnícky poplatok 10 eur.  

 

Na seminár je možné prihlásiť sa elektronicky najneskôr do 7. apríla 2025 (vid. prihlasovací 

formulár). Dĺžka prihlásených príspevkov je 15 minút (10 min prednáška + 5 min diskusia). K 

dispozícii bude notebook s dataprojektorom. Abstrakty prihlásených príspevkov budú 

publikované ako supplement časopisu Limnologický spravodajca. 

 

Študenti Bc., Mgr. a PhD. štúdia si môžu požiadať o finančný príspevok z grantu SLS na účasť na 

seminári. Úspešné schválenie grantu je podmienené aktívnou prednáškou na seminári.  

 

 

 



 

Plenárne prednášky 

Od expertného odhadu a intuície k hodnoteniu založenému na údajoch: Revízia statusu 

ohrozenia slovenských podeniek (Ephemeroptera) podľa kritérií IUCN 

(doc. Mgr. Peter Manko, PhD. – Katedra ekológie, Fakulta humanitných a prírodných vied, Prešovska univerzita v Prešove) 

 

Dôležité termíny 

Záväzná prihláška s abstraktom: 

7. 4. 2025 

Miesto konania 

zariadenie Technickej univerzity vo Zvolene „Chata JUNIOR“ v Tajove  

Registrácia 

Elektronické prihlášky zasielajte na adresu matej.ziak@gmail.com 

Účastnícky poplatok 10 EUR 
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